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Шановна пані Ніко!

Щодо заходів стимулювання виробників 
сільськогосподарської продукції

Департамент економічної політики та стратегічного планування 
облдержадміністрації розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 

29.01.2022 №53 та в межах компетенції інформує.
З метою реальної підтримки малого та середнього бізнесу реалізується 

Програма розвитку конкурентоспроможності малого та середнього 

підприємництва в Одеській області на 2021-2023 роки. Суть механізму її 
реалізації полягає у наданні на безповоротній основі з обласного бюджету 

часткової компенсації відсоткової ставки за кредитом, взятим на розвиток 

власної справи.
Компенсуються відсоткові ставки за кредитами на: придбання 

устаткування, обладнання, інших основних засобів виробничого призначення; 
модернізацію технологічного процесу виробництва з метою зниження його 

собівартості; впровадження технологій енергоефективності у виробничий 

процес; розроблення нових видів продукції (робіт, послуг).
У 2021 році підтримано реалізацію 12 інвестиційних проєктів, 

у тому числі й виробники сільськогосподарської продукції.
Однак, у зв’язку з активною участю регіональних суб’єктів господарської 

діяльності у Програмі фінансової державної підтримки «Доступні кредити: 
5-7-9%», яка започаткована за ініціативи Президента України з метою 

спрощення доступу малого та середнього бізнесу до банківського 

кредитування, у 2022 році фінансова підтримка з обласного бюджету 

припиняється. 
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Довідково: на 31.01.2022 укладено 1,7 тис. кредитних договорів на загальну суму 

5,0 млрд грн. - 5 місце серед регіонів країни за сумою виданих кредитів. Уповноваженими 

банками-партнерами, які здійснюють діяльність на території області, є 26 банків. 
Водночас Департаментом підготовлені зміни до обласної Програми 

розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в 
Одеській області на 2021-2023 роки, якими, зокрема, пропонується:

˗ з метою стимулювання до започаткування власної справи, підтримки 

діючих суб’єктів господарювання у межах державного курсу пропонується 
розбудова інфраструктурної підтримки бізнесу шляхом створення центрів 
креативної економіки у містах відповідно до реалізації Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021-2027 роки (у разі спільного фінансування з 
державного бюджету);

✓ сприяння в організації та проведенні тематичних навчань з питань 
підприємництва Центром підтримки підприємців Дія. Бізнес в Одесі. Реалізація 
цього заходу забезпечуватиметься шляхом укладання договору з Центром 

підтримки підприємців Дія. Бізнес в Одесі, яким компенсуватимуться витрати 

Центру на залучення до навчань, семінарів для підприємців наукових 

співробітників та викладачів ВУЗів. 

З повагою
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